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Demande des clients des entreprises de construction bois pour utiliser du
bois local

Oui, souvent - 13
Oui, parfois - 25
Non, rarement - 20
Non, jamais - 42

Unité : Nombre d'entreprises (en %)

 Hauts-de-France  2022

Source : Enquête CERC Construction bois - 2022

La demande concernant l’utilisation du bois local est globalement encore occasionnelle. Même si 38% des
entreprises (près de deux entreprises sur cinq) déclarent avoir cette demande de la part de leurs clients (de
manière régulière ou ponctuelle).

Cette sollicitation varie selon le type d’entreprise. Elle est en effet plus rare pour les entreprises ayant une
activité bois secondaire. 72% des entreprises disent ne pas avoir de demande à ce sujet contre 36% pour les
entreprises de menuiserie.
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